



Жительница Волгоградской области предстала перед судом за убийство супруга

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней жительницы Городищенского района Волгоградской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 08 июня 2019 года в частном доме по переулку Буденного города Эртиля между супругами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора. Женщина взяла нож и нанесла мужу удар в область грудной клетки слева. В результате проникающего колото-резаного ранения груди 34-летний мужчина скончался.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, в том числе очевидца преступления, избличившего женщину в убийстве супруга, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие избличить обвиняемую в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Роман Филатов.

Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



19 Августа 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1382734>